
 

 

 

 

 

 

 

１年生とともに嶮山あったかハーモニー 
校長 河合 智樹 

薫風緑樹をわたる好季節となりました。 

嶮山小学校の教室配置は、１年生と６年生が２階、３年生と５年生が３階、２年生と４年生が４階で同じフ

ロアで隣同士に並んでいます。掃除、給食などで高学年が低学年のお手本になったり、お世話をしたり、一

緒に交流したりできるように配慮したものです。 

４/18（月）に１年生を迎える会が行われました。そこでの、２～６年生の活躍ぶりに私は心を打たれまし

た。それは、１年生を迎えるそれぞれの学年の代表児童、司会の児童、集会担当の児童の皆さんが、自分が

話す内容を覚えてみんなの前で堂々と話していたことと、２～６年生の児童が司会の児童の話をよく聞いて

自ら会に参加して、１年生を温かく嶮山小学校に迎え入れようとしていたことでした。 

その気持ちが通じたからだと思いますが１年生は会の終わりに「楽しかった」「おもしろかった」と言ってく

れていました。会の始まる際に入場してきた緊張した表情とは違って安心した表情で教室に戻っていく１年

生の姿を見て、２～６年生もそして教職員も温かい気持ちになりました。 

 

これからのたてわり活動を通して、さらなる成長が楽しみです。 

嶮山小学校の各学年のテーマが決まりましたのでご紹介いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夢をえがこう 自分をえがこう 嶮山あったか ハーモニー 

 
 

 

 

 ホームページアドレス http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/kenzan/ 

 

横浜市立嶮山小学校 

TEL:902-7161,7162 

FAX: 904-4254 

令和 ４年 ４月 ２８日 

校長 河合 智樹 

 

ホームページアドレス https://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/kenzan/ 

５月号 

☆４・５組 「たいよう」 

〇皆を照らす明るい存在になりたいという願いがこもっています。今年はさらに宇宙に目を向けたいという気

持ちから、太陽を回る衛星に自分の目標を描いた学年目標の掲示を作りました。教室の後ろに飾ります

ので、ぜひ見に来てください。 

☆１年生 「なかよし」 

〇学校も先生も友達もみんな大好きになって、笑顔で仲良くしていこうという願いをこめています。 

☆２年生 「Jump」 

〇１年生の時より成長した自分たちを見つめ、一人ひとりが高い目標に挑戦したい。自分たちの力をぐーっ

んと伸ばしていきたいという思いが込められています。 

☆３年生 「カイ子」 

〇・快子 快い行いができる子 ・解子 自分で問題解決ができる子 ・皆子 皆のことが考えられる子 

☆４年生 「４友～for you～」 

・友達のために、みんなで頑張る、高めあう学年を目指す 4年生。という意味がこめられています。 

☆５年生 「ほかほか６８号」 

〇６８人で心を一つに、「あたたかいチーム」を目指そうという思いを込めて、子どもたちが考えました。 

☆６年生 「カラフル」 

〇自分のもっている色(力)を生かしたり、様々な友達の色を認め合ったりしていくことで、学校のリーダーと

して明るく楽しい嶮山小を作っていこうという思いを込めました。 

 


